

金价飙升 跟风前先选好类别

核心提示

8月份,国际金价出现了一轮明显涨势,在过去的30天里,黄金价格已上涨约50美元,8月31日纽约金价涨至1660美元/盎司,创近4个月新高。金价大涨再次刺激黄金投资,记者从银行了解到,近期黄金投资交易量重新活跃,最高是往日的3倍多。

高级黄金分析师柳宇宇认为,次债危机使黄金短期下跌,并未破坏中期趋势,今年下半年黄金价格下跌空间有限。也有专家大胆预测,由于市场对新一轮量化宽松货币政策预期的增强,以及欧元区目前仍在低谷徘徊,凸显了黄金作为贵金属的避险属性,金价年内可能继续涨至2000美元。

目前,国内的黄金投资的品种也逐步增多,跟风投资黄金的投资者,如何挑选适合自己的黄金投资方式呢?



黄金定投门槛低

像实物贵金属及黄金定投这样的贵金属投资波动较小,投资比重较高,调整频率较低,适合中长期投资。

投资金条及工艺品黄金是普通投资者最易接受的一种方式。如果投资者风险承受能力较

弱,投资经验尚浅或工作繁忙,建议选择黄金定投产品,可选择按日、按周、按月或按季度进行定投,而且投资门槛较低。

目前广发银行定投门槛为100元或者1克黄金,交通银行和工商银行略高,为200元起

投。

对于定投来说,在购入黄金后,投资者也可以选择将黄金卖出赚取差价,但投资者需要交纳一定比例的买卖手续费,从0.5%~1.5%不等。

现货、延期品种收益风险均放大

对黄金市场有一定认识和经验的投资者来说,上海黄金交易所现货黄金品种及黄金延期品种则是风险和收益都放大的投资品种。银行理财师建议,因其波动较大,投资比重不宜过高,可以作为卫星资产适合短期投资。

对于投资现货黄金的投资者来说,买入现

货黄金即享有在交易所金库中提取相应规格和纯度黄金的权利,在不提取实物黄金的前提下,投资者只要在交易所像卖股票一样挂单卖出库存黄金,即可完成变现,但是金价波动较大,风险也较大。

黄金延期具有做空机制的交易方式,在价格下跌的时候也有机会获取收益。但同时

因为有了保证金交易方式,投资者不必缴纳合约的所有价值,只要缴纳一定比例的保证金即可享受到该合约的权利与义务,杠杆效应也较大。

因此,延期业务适合进行短线交易、风险承受能力较强的投资者,对于投资者的交易水平有一定的要求。

投资建议 遵循“核心-卫星”原则

银行理财师建议,在做理财投资时不能只专注于某一项投资,核心-卫星的资产配置原则适合每一个投资人。

具体到黄金投资,实物黄金类的投资因为风险较小,适合大部分投资者作为贵金属投资的核心资产。至于T+D贵金属交易以及期货交

易等属于高风险品种,可根据每个投资者风险承受度的不同进行卫星配置。

(据《新京报》)

网上投保平安车险 省时省心省力

晨报记者 秦颖

李先生在学校当老师,他和老婆的工资每月加起来有5000多元。小城市的生活、消费成本不高,养一台车还是不太难的。不过,李先生平时节约惯了,希望找到一个比较好的投保车险的途径。

“我常在网上购物,得知网上也可以买车险,这样一来,我就可以安坐家中,动一动手鼠标便可以购买车险,而不用到保险公司排队办理,真的很方便。但不知道在网上买保险是不是真的优惠呢?”李先生询问。

“网上投保平安车险不仅省钱,还可以与在4S店、代理人处购买一样,享受同样的理赔和服务,‘万元以下,资料齐全,一天赔付’;还推出了‘全国通赔,异地出险,就地理赔结案’的特色服务,都适用于网上车险,完全解除了车主的后顾之忧,而且性价比高,是广大车主的最优之选。”平安产险鹤壁中心支公司的工作人员告诉记者,只要通过平安官网车险报价,输入个人和车辆的基本信息,就能得到精准的车险报价,如果对价格满意,就可以直接在网上支付保费,接下来就只需安坐家中,等待服务专员送单上门啦。

9月3日,记者获悉,李先生最终选择的还是中国平安官网的直销车险。李先生觉得这种车险投保方式真的很实用,除了方便快捷,最重要的是能省钱,私家车商业险能省15%,比之前咨询过的其他任何渠道的报价都要便宜!

若您想了解平安的专业服务,可拨打平安车险热线电话咨询,联系电话:4008-000-000。

工商银行五夺 《亚洲货币》 “中国最佳本地银行”

在香港《亚洲货币》杂志(Asia-money)公布的“2012年最佳本地银行”的评选结果,工商银行在中国区的激烈角逐中折桂,第五次摘得“中国最佳本地银行”(Best Domestic Bank in China)奖项。

据悉,《亚洲货币》杂志今年将“中国最佳本地银行”奖项授予工商银行,主要是基于工商银行健康的业务发展态势和持续提升的风险管理水平。

《亚洲货币》杂志是欧洲货币机构投资者集团下属刊物,也是亚太区知名的财经类媒体。该杂志每年在亚太区10余个主要国家和地区举办最佳本地银行评选活动。

在过去一年里,工商银行加快推进经营结构调整和发展方式转变,继续保持了健康平稳的发展势头,市值、客户存款等多项指标在全球上市银行中位居第一。各项业务竞争发展能力明显增强,存贷款及结算等传统业务领先地位得以巩固,贵金属、资产托管、养老金、私人银行等重点发展的新兴业务收入大幅增长。全面风险管理体系建设有序推进,信用风险、市场风险、流动性风险和操作风险等各类风险管理技术水平显著提升,各类风险暴露可控,不良贷款余额及不良贷款率连续12年实现“双降”。

对此,《亚洲货币》认为,“工商银行优质的信贷资产质量是其得以胜出的关键因素之一。中国的银行业正在经历利率市场化进程,工商银行是其中少数几家能很好应对利率市场化风险和压力的银行之一。” (工宣)

建行“百易安”让您心安

晨报记者 杨阳



“一手交钱,一手交货”已经越来越不能满足日益频繁的交易需求,特别是在房地产买卖、大额贸易、企业股权转让等领域,我市的张先生近日就遇到了这样的麻烦。因为业务的发展,他需要与一位新客户合作。作为买方,客户担心交了预付款后,张先生不能按时交付货物;作为卖方,张先生也担心把货物交给客户后,对方不能按时付清款项。

在朋友的推荐下,张先生使用了中国建设银行的“百易安”交易资金托管业务,终于不再为这个问题所困扰了。

作为中国内地首家推出资金监管服务的商业银行,中国建设银行利用自身声誉搭建平台,作为独立的第三方帮助买卖双方安全完成交易,产品服务领域涵盖传统的商品交易、二手房交易、土地交易扩展以及股权转让、留学移民旅游中介、各类保证金监管等新兴领域,任何存在资金监管需求的国内外法人和自然人可申请办理。客户只需委托各方共同提出办理资金监管服务申请,并与建行签订资金监管协议,资金提供方将资金存入监管专户,在委托各方按合同履行义务后,资金提供方发出支付指令,建行就会按指令拨付资金。